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Alulírott tervező a vonatkozó rendeletek értelmében kijelentem, hogy tárgyi tervdokumentáció

a tervezés időszakában érvényes rendeletek, szabványok és előírások figyelembevételével készült.

Figyelembe vett fontosabb szabványok, rendeletek, műszaki előírások:

Országos Településrendezési és Építési Követelmények

Országos Tűzvédelmi Szabályzat

UT-2-1.201 Közutak tervezése

UT-2-1.202 Aszfaltburkolatú útpályaszerkezetek és megerősítésük méretezése


UT-2-3.211 Betonburkolatú útpályaszerkezetek méretezése


UT-2-3.212 Betonkő burkolatú pályaszerkezetek tervezése-és építése


UT-2-1.113: Közúti útburkolati jelek megtervezése, alkalmazása és elhelyezése

UT-2-1.114: Közúti jelzőtáblák megtervezése, alkalmazása és elhelyezése

UT-2-1.115  Közút melletti ingatlanok kiszolgáló létesítmények útcsatlakozása

UT-2-1.210  Parkolási létesítmények geometriai tervezése


UT-2-1.222  Utak és autópályák létesítésének általános geotechnikai szabályai


Budapest, 2016. november hó

   Nagy Gábor

felelős tervező, építőmérnök

                                                                                                        01-4431, VZ-TEL, KÉ-K
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KŐBÁNYAI VAGYONKEZELŐ ZRT.
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Tulajdonos:
Bp. Főváros X. Kerület Kőbánya Önkormányzata
Tervező:

H.P. Mérnöki Iroda Kft.
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A Kőbányai Önkormányzat, a 2016-2017 évben előirányzott beruházási és felújítási munkák keretében a tárgyi lakótelepi belső utca és parkoló szakasz felújítását irányozta elő, melynek egyesített engedélyezési és kiviteli tervét készíti cégünk. 

A felújítási terület az Újhegyi sétánytól utcától DK-re eső rész a Bányató utca - Tavas utca - Harmat utca által határolt terület. 
A tervezési szakaszon meglévő, de régi kissé repedezett egyenetlen felületű elöregedett aszfalt kopóréteg cseréje a feladat

A tervezéshez kiindulásként szolgáltak, a cégünk által készíttetett tervezési alaptérkép, továbbá a közművek beszerzett nyilvántartási adatai. 

A felújítás vonatkozásában közútkezelői és településfejlesztési egyeztetés történt a kerületi Önkormányzat (Városüzemeltetési osztály) illetékeseivel. 
2. Meglévő állapot ismertetése:
A tervezési terület Bp. X. kerület, Kőbánya DK-i (Újhegy) részén, a Tavas utca - Bányató utca - Újhegyi sétány - Harmat utca által határolt területen  (42309/57 helyrajzi számú közterületek) található. Jellemzően lakótelepi belső közlekedő és parkoló utcahálózat. Az átépítéssel érintett utcák: Szőlővirág utca, Tóvirág utca, Mélytó utca, Pára utca, Bányató utca. 
A meglévő kiemelt és süllyesztett szegélyek állapota többnyire kielégítő, néhol 15 cm-nél magasabb a kiemelt szegély. Az aszfalt burkolat kissé egyenetlen, néhol repedezett, elöregedett felületű. A vízelvezetéshez kialakított esésviszonyok általában megfelelőek, de több helyen korrekcióra szorul (Harmat utca - Szőlővirág utca csatlakozásánál, és a gyógyszertár melletti parkolónál). 

A burkolt felületek közötti zöld területen lévő fák a kiemelt szegélyt néhány helyen megemelték, ezeken a helyeken a gyökerek visszavágását irányoztuk elő, fakivágásra nem kerül sor. 
A tervezési szakaszon a burkolt felület nagysága 18.160 m2, a kiemelt szegélyek hossza 3.430 m. A burkolatban lévő víznyelők száma 49 db, a burkolatban lévő csatorna aknafedlapok száma 78 db, távhő aknafedlapok száma 18 db. Egyéb szerelvény (gáz ill. vízelzáró) szintbehelyezése 20 db.
A terepfelszín az egyes zónákban közel sík, a zónák között lépcsőzött, a magasságok 138,76-129,88 mBf. szintek között változnak. A csatlakozó ingatlanok közműellátása korábban kiépült, az utcák közvilágítással ellátottak, a meglévő egyesített rendszerű. csatornába a csapadékvíz elvezetése zárt rendszerben víznyelőkkel megoldott.

3. Forgalmi és helyszínrajzi kialakítás:

A tervezett burkolt útpálya a belterületi lakó út ill. parkoló B.VI.d.D tervezési osztályába sorolható, mely a parkolók kiszolgálásán felűl, a csatlakozó kiszolgáló-és lakóutak forgalmi kapcsolatát is biztosítja a  keresztező fölérendelt utak felé ( Harmat u.- Bányató u.- Tavas u.). Az útpályák két forgalmi sávosak, kétirányú forgalmúak. A parkoló tömbök kialakítása merőleges beállású, 5,0-5,2 m mélységű,-2,3-2,5 m széles várakozóhelyekkel, elválasztó burkolati jelekkel történik. Az út helyszínrajzi vonalvezetése a kisebb szegélykorrekcióktól eltekintve gyakorlatilag változatlan marad, a határoló kiemelt és süllyesztett betonszegélyek javítással és szükség szerinti pótlással megmaradnak. Az akadálymentes közlekedés bíztosításához, a felújítással érintett szakaszon, az aszfalt járdakeresztezéseknél, a hiányzó járda és szegélysüllyesztések kialakítását irányoztuk elő taktilis jelölő elemek létesítésével. Ezeken felül a Mélytó utcánál lévő gyalaogos átkelőhelyhez csatlakozó a járdasüllyesztést irányoztuk elő.  A meglévő felmart burkolati jeleket a szönyegezét követően az eredeti állapot szerint helyre kell állítani. 

A meglévő útburkolat felújításán felűl, a szegélycsatlakozásoknál megrepedezett csatlakozó járdaburkolatok helyreállítását irányoztuk elő átlag 50 cm széles sávban, továbbá Szölővirág utcában, az Orvosi rendelő-és Gyógyszertár környezetében parkolóbővítést terveztünk, a helyi adottságok figyelembevételével.
4. Magassági vonalvezetés

A felújítandó útburkolat magassági vonalvezetése a meglévő szegélyekhez, kapu és járdavonalakhoz igazodik a hosszirányú csapadékvízelvezetés és a meglévő víznyelők helyzetének figyelembevételével. A vonalvezetés egy-egy szakaszon, a beépítési-és csatlakozási adottságokból adódóan közel vízszintes. A vízvezető pályaszél lejtésének növelését az oldalesés változtatásával, vízváltók közbeiktatásával terveztük lehetőségekhez képest optimalizálni, 0,3-0,8 %-os változó irányú eséssel. A szegélyeket magasságilag nem terveztük átépíteni. A leromlott  szegélyek cseréjét ill. a hiányzók pótlást irányoztuk elő, egyébként a meglévő szegélyek hézagolása történik. 
5. Keresztmetszeti kialakítás:

Az felújítandó közlekedőútak pályaszélessége szegélyek (kiemelt vagy süllyesztett) között jellemzően 6,0 m. A burkolat keresztesése egyoldali, 1,0-3,0 % között változik. 
A kiemelt szegélyek magassága, 9-16 cm, mely magasságot a tervezett járda és szegélysüllyeszetéseknél 2 cm-re kell csökkenteni folyamatos átmenettel.
A meglévő aszfalt csatlakozások, vágott éllel, a burkolat felső rétegének 30 cm széles lemarása után, Mavkiflex szalag ragasztással, a felső réteg átlapolásával készülhetnek. 

6. Csapadékvízelvezetés:

A burkolatra jutó csapadékvizek elvezetése a szegélyvonalak mentén kiképzett mélyvonalak közvetítésével, a meglévő víznyelőaknákba történik, ahonnan zárt rendszerben kerülnek elvezetésre. A tervezett burkolatszintekhez igazodóan a meglévő víznyelők és aknák szintbehelyezendők, tisztítandók. A Harmat utcai parkolóbejáratnál, a kialakult mélypontban  
megálló csapadékvíz elvezetésére új víznyelő akna elhelyezést irányoztuk elő, a meglévő Harmat utcai aknára kötve 6,0 m hosszú  D300 KGPVC csatornával
7. Pályaszerkezetek:

A burkolatfelújítás, a jelenlegi kopóréteg lemarása után felülettisztítás, bitumen emulziós felület előkészítés és a repedések feletti hőálló geotextilia átfedése után a tervezett szinteknek megfelelő aszfalt kopóréteg beépítését jelenti. 

1a. Útburkolat felújítása 
- profilmarás 4,0 cm vastagságig
- 4,0-5,5 cm AC-11 aszfaltbeton kopóréteg

-hőálló geotextilia bitumenemulziós ragasztással, 

     a meglévő  repedések felett (meglévő útpálya mart felülete),

     és aszfaltréteg csatlakozásoknál 
-meglévő útpálya
1b. Útpálya átépítés, helyreállítás 
- 4 cm AC-11 aszfaltbeton kopóréteg

- 4 cm  AC-11 aszfalt kötőréteg
- 15 cm Ckt-T2 cementstabilizációs alapréteg

- 15 cm homokoskavics ágyazat
2a. Járdaburkolat helyreállítás
- 3 cm járdaburkolat bontás

- 3 cm MA-4 öntöttaszfalt burkolat

- meglévő alap
2b. Járda átépítés, helyreállítás
-  3 cm MA-4 öntöttaszfalt járda burkolat

- 10 cm Ckt T-2 cementstabilizációs alapréteg

- 10 cm homokoskavics ágyazat
3. Kiemelt útszegély helyreállítás, pótlás 
- 15x25 cm előre gyártott kiemelt beton szegélyelem

- 10 cm C12/15-32-F1 betonágyazat, betongerenda
4. Süllyesztett útszegély helyreállítás, pótlás 
- 15x20 cm előre gyártott süllyesztett beton szegélyelem

  - 10 cm C12/15-32-F1 betonágyazat, betongerenda
5. Járda( Kerti ) szegély helyreállítás, pótlás 
- 15x20 cm előre gyártott süllyesztett beton szegélyelem

  - 10 cm C12/15-32-F1 betonágyazat, betongerenda

6. Taktilis elemek beépítése
- 6 cm 30x30 cm-s egy. fehér taktilis jelzéssel ellátott betonelem
- 2 cm cementhabarcs ágyazat 

- 10 cm Ckt T2 cementstabilizációs alapréteg

- 15 cm homokoskavics ágyazat
8. Forgalomtechnika

Az meglévő jelzőtáblák és burkolati jelek a terven feltüntetésre kerültek. A hiányzó jelzőtáblák-, ill. az elkopott- és a felújítás során megszűnő burkolati jelek pótlását a tervben előirányoztuk. AZ Orvosi rendelő- és Gyógyszertár környezetében kijelölésre tervezett mozgássérült várakozóhelyhez a vonatkozó burkolati jelet- és jelzőtábla kihelyezését terveztük.   
9. Földmunka:

Kis mértékű földmunka az útpálya átépítésknél,- a parkolóbővítésnél, -ill. a szegély és járda átépítéseknél jelentkezik. A kialakított tükrök alatti altalajt és ágyazatot min Tr 95% ra kell tömöríteni. 

A zöldsávok rendezésére, indokolt szakaszokon, melyet a műszaki ellenőrrel egyeztetve kell meghatározni, finom tereprendezés után, humuszterítést és füvesítést irányoztunk elő. A szegélyekhez közeli fák felszinközeli gyökérzete visszavágandó. 
10. Kitűzés:

A felújítandó útpálya nyomvonala nem változik, az esetlgesen tervezett szegélykorrekciók vonala a helyszínrajzon megadott méretek alapján tőzhető ki. 
A magassági kitűzés a Harmat utca 125-127 sz. elött, a Harmat utcai útpályában lévő csatornaakna fedlapokról történhet, az A-1 felmérési helyszínrajz adatai alapján, több fedlap összeellenőrzését követően.
11. Közművek:

Az építési munkák érintik a 

-Fővárosi Csatornázási Művek ZRt. csatornahálózatát, 

-Fővárosi Vízművek ZRt. vízhálózatát,

-FŐGÁZ ZRt. gázhálózatát

-A FŐTÁV ZRt. távhővezetékét

-MAGYAR TELEKOM NYRT hírközlési hálózatát 

-ELMŰ ZRT: 0,4 –és 10 kV-os kábelhálózatát,
A közterületen végzett építésnél a meglévő közművek védelméről a közműkezelők előírásai szerint szakfelügyelet mellett gondoskodni kell. A kivitelezési munkák által érintett felszíni gáz-és vízvezetéki elzáró szerelvényeket be kell védeni, és azokat az útszintekhezhez igazodóan megfelelő alapozással szintbe kell helyezni. Fentieken felül a meglévő csatorna aknák- és víznyelők tisztítását, szükségszerű javítását, fedlap-és rács cseréjét, szintbehelyezését. 
12 . Biztonságtechnika:

A kivitelezési  munkák során az alábbi előírásokat szigorúan be kell tartani:

MSZ-04-900
 Munkavédelem. Építőipari munkák általános 


  biztonságtechnikai követelményei

MSZ-04-901
  Munkavédelem. Építőipari földmunkák, dúcolások és

                                        alapozások biztonságtechnikai követelményei

MSZ-04-963-1
   Munkavédelem. Építőipari gépek. 

                                         biztonságtechnikai követelmények

Az egészséget nem veszélyeztető és biztonságos munkahely kialakítását, annak folyamatos biztosítását, a kivitelezési munkavégzés feltételeit teljesíteni kell az 1993. évi XCIII. Törvény a munkavédelemről, a 4/2002. ( II. 20.) SzCsM-EüM együttes rendelet az építési munkahelyeken és az építési folyamatok során megvalósítandó minimális munkavédelmi követelményekről, továbbá a 14/2004. ( IV. 19.)   FMM rendelet a munkaeszközök és használatuk biztonsági és egészségügyi követelményeinek minimális szintjéről vonatkozó előírásai alapján.

Az egészség védelmében a munkavállalókat óvni kell a kóroki tényezők káros hatásaitól.

Az egyes munkafolyamatokra a munkáltató által kiadásra kerülő technológiai utasításokban és azok munkavédelmi fejezetében foglaltakat be kell tartani, illetve be kell tartatni.

A kivitelező köteles az előírás szerinti oktatásban részesíteni a dolgozókat, és az előírások betartásáról meggyőződni.

Tervezői szempontból az alábbiakra hívom fel a figyelmet:

A munkaterület elkerítését, annak sötétedés utáni kivilágítását az előírásoknak megfelelő mértékben biztosítani kell.

Az ároképítési, csőfektetési munkálatok során a dúcolások ill. az emelő- és föld munkagépekkel kapcsolatos biztonságtechnikai előírásokra - maradéktalanul be kell tartani.

A közúton végzett munkálatok során a fényvisszaverő betéttel ellátott védőmellény használata kötelező. Az idevonatkozó közlekedésrendészeti előírásokat szigorúan be kell tartani.

Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatban előírtakat be kell tartani.

A munkaterületen üzemanyagot csak fémedényben, a kijelölt helyen szabad tárolni a művezetők felügyelete mellett.

A térszín alatti munkaterületen dohányozni tilos.

A lakókocsiban vagy konténerben kifüggesztett tűzvédelmi utasítás betartásáért a műszaki vezető felelős.

A munkaterületen nyílt lánggal járó munkavégzés csak engedély alapján végezhető.

A dolgozókat a munka megkezdése előtt az egészségvédelmi és biztonsági követelményekről oktatásban kell részesíteni, melyet jegyzőkönyvezni kell. A jegyzőkönyvet a dolgozókkal alá kell íratni.

13 . Környezetvédelem:

A tervezett beruházás a környezetet csak a feltétlenül szükséges mértékben alakítja át. A munkavégzés, az anyagmozgatás úgy történjen, hogy a környezetben kár ne keletkezzen. A kivitelezés után a munkaterületen maradt beépítetlen, felhasználatlan anyag, törmelék elszállíttatásáról gondoskodni kell. A keletkezett hulladékot a kijelölt és bizonylatolt lerakóhelyre kell szállítani. A bontási és építési munkák során keletkező anyagok:

föld     
  



EWC 170504

aszfalt            


           EWC 170302

beton


            
EWC 170101
14. Minőségi előírások : 
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